(様式2)
年　　　月　　　日
（あて先）　浜松市長　中野 祐介
（代表者）
所在地
商号又は名称
職及び氏名

参考図書（詳細提案校）の貸与誓約書

令和5年11月17日付けで実施方針等公表がありました「浜松市立小中学校特別教室空調整備事業」に係る標記の参考図書の受け取りにあたり、下記事項を遵守することを誓約します。

記
第１　（利用の目的）
１　当社は、本事業の入札の参加を検討する目的（以下「本目的」という）のためにのみ本資料の貸与を受けるものであり、本目的以外の目的のために本資料を利用しません。
２　当社は、本目的を達するために必要な範囲及び方法で、当社の代理人、補助者その他の者（以下「代理人等」という）に対し、本資料の全部又は一部を開示することができるものとします。

第２　（秘密の保持）
１　当社は、開示を受けた本資料を秘密として保持するものとし、前項に定める場合のほか、第三者に対し開示しません。本資料の全部又は一部を開示を受けた代理人等は、当社と同じく本資料を秘密として保持します。

第３　（期間）
 　前項までに定める秘密の保持は、当社及び代理人等が本事業の入札に応じない場合及び入札に応じ落札者とならなかった場合であっても、存続するものとします。

第４　（本資料の返還） 
 受領した本データは、市の定める返却方法に従い、2024年3月15日（金）午後5時15分までに、市に返還します。
　
第５　（損害賠償）
前４項に違反し、市又は第三者に損害が発生し、かかる損害が賠償の対象となる場合は、その損害を賠償します。
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