様式１

令和　　年　　月　　日

(施工業者)　様

審査委員長　
○○　○○
下水道工事現場のイメージアップコンクールについて（お知らせ）

　日頃、浜松市の下水道事業に対し御理解と御協力をいただき誠にありがとうございます。

上下水道部では、「令和○○年度下水道工事現場のイメージアップコンクール」を実施いたします。つきましては、コンクールの主旨をご理解いただき、下水道の広報活動、環境改善活動への取組みに御参加いただきますようお願いいたします。

（注）

※イメージアップ経費は計上いたしません、企業努力として現場管理費内での取組に対して審査いたします。

※各賞受賞時には次年度の総合評価落札方式の加算点があります。また、前年のコンクール参加実績による評価を加算いたします。

※要項、参加申込書様式等につきましては、浜松市ホームページ（手続き・くらし→浜松市の上下水道→経営関連情報等【浜松市の上下水道】→広報活動→下水道工事現場のイメージアップコンクール）http://www.city.hamamatsu.shizuoka.jp/gesuiken/bid/imageup.htmlをご覧ください。
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